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AaHHble ana noab6opa pewerok ¢ hMkcMpoBaHHbIMM xanto3u AJTH, AJIP
25 37

B +50

YcTtaHOBKa B cMCTeMaxX NMPUTOYHOW BEHTUAAUUUN

A+50/ B+50

AHl0/B+0

A$50/ B+50

=
A5/B5
AH0/B+0

B Tabnvue npuBeaeHbl peKOMeHAYyeMble pacxoibl Bo3ayxa Ly B 3aBUCUMOCTM OT YPOBHSI FrEHEPUPYEMOTO LyMa
La, COOTBETCTBYIOLME NOTEPU MOMHOMO AaBAeHNSA APpqqy, AaNbHOB0MHOCTM NPUTOYHBIX CTPYM 1o, (Vi = 0,2 M/C),
I0,5 (Vx = 015 M/C)I I0,75 (Vx = 0175 M/C)-

AaHHble ans noa6opa pewetok AJIH npu nogauye Bo3ayxa B noMeLeHne

Pasmepbl* [Fo, M |La < 2046 (A), Pn<1Ta La=25a6 (A) L,=35a6 (A) Lx =45a5 (A)
AXxB, MM L, My |RanbHo- (L, M3/ |AanbHO- Lo AP |panbHo- |1, M3y [AP, Ma |AanbHo- Lo, M*/u |APy, Na [aansHo-
60oiHoCT 60iHOCTb, M |M3/y  [n, |GOMHOCT 60MHOCTb, M 60MHOCTb,
b, M Mnpun npu VX, M/c Ma |6, M npn npu Vx, M/c M npu VX,
\x mlc \x mlc mlc
0,2| 0,5 0,2 0,5 0,2| 0,5 0,2| 0,5 0,75 0,5 0,75
200*100 0,018 30| 1,9] 0,7 60| 3,6 1,5 180 6| 11| 44 280 14 17| 6,8 4,5 350 22| 8,5/ 5,6
300*100 0,027 50| 2,5 1 80| 4 1,6 240( 5| 12| 49 360 12 18| 7,3 49 500 22| 10| 6,8
400*100 0,036 65| 2,8| 1,1 100| 4,4 1,8 300( 5| 13|53 400 8 18| 7| 47 580 17| 10| 6,8
500*100 0,045 80| 3,1f 1,2 120| 4,9 19( 370 5| 15[ 5,9 520 10( 21| 84| 5,6 700 17{ 11 7,5
600*100 0,054 100| 3,6( 1,4 150( 5,3 2,1 420| 4| 15[ 6 600 8 21| 85 57 780 13| 11| 7,4
150*150 0,02 35| 2,1| 0,8 60| 3,6 1,5 180 6| 11| 44 280 14 17| 6,8 4,5 350 22| 8,5/ 5,6
300*150 0,041 75| 3,1 1,2 120| 4,9 19( 370 5| 15[ 5,9 520 10( 21| 84| 5,6 700 17{ 11 7,5
400*150 0,055 100| 3,6| 1,4 150| 5,3 2,1 4201 4| 15| 6 600 8| 21 8,5 5,7 780 13| 11| 74
500*150 0,07 130( 4,1| 1,7 180| 5,6 2,2| 530| 4| 16 6,6 800 8[ 25 10[ 6,6 970 12 12 8
600*150 0,084 150( 4,3( 1,7 200 5,7 2,3 600| 3| 17| 6,9 900 7] 26| 10| 6,9 1130 12 13| 8,7
700*150 0,098 170| 4,5| 1,8 240| 6,4 2,6] 700 3| 19| 74 1100 8|— 12( 7,8 1300 11| 14| 9,2
800*150 0,112 2001 5 250| 6,2 2,5| 7401 3| 19| 74 1250 8| 31 12| 83 1500 12| 15 10
200*200 0,036 70| 3,1| 1,2 100| 4,4 1,8/ 300( 5| 13|53 400 8 18| 7| 47 580 17| 10| 6,8
300*200 0,055 100| 3,6| 1,4 150| 5,3 2,11 420 4| 15| 6 600 8| 21 8,5 5,7 780 13( 11| 7,4
400%200 0,074 130 4| 1,6 180| 5,6 2,2| 530 4| 16| 6,6 800 8| 25 10[ 6,6 970 12 12 8
500*200 0,093 160 4,4| 1,8 220 6 2,4 650| 3 18 7 1050 8[ 29 12| 7,7 1250 12( 14| 9,1
600*200 0,112 200 5[ 2 250| 6,2 2,5 740 3| 19| 7,4 1250 8[ 31| 12 83 1500 12| 15/ 10
700%200 0,131 230] 5,3| 2,1 270| 6,2 2,5 820| 3| 19 7,6 1400 71— 13[ 8,6 1550 9 14| 9,5
800*200 0,15 270| 5,8] 2,3 300| 6,5 2,6 900| 2 19( 7,8 1500 71— 13[ 8,6 1650 8[ 14| 9,5
1000*200 0,188 340| 6,5 2,6 350 6,8 2,7| 1100| 2| 21f 8,5 1600 51— 12 8,2 2000 7| 15| 10
300*300 0,084 150( 4,3( 1,7 200| 5,7 2,3 600| 3| 17| 6,9 900 7] 26| 10| 6,9 1130 12 13| 8,7
400*300 0,113 200( 4,9 2 250| 6,2 2,5 740 3| 19| 7,4 1250 8[— 12 83 1500 12| 15/ 10
500*300 0,142 250| 5,5[ 2,2 290| 6,4 2,6 860| 2 19( 7,6 1450 71— 13[ 8,6 1600 8| 14 9
600*300 0,171 300| 6,1 2,4 320| 6,5 2,6| 1000| 2 20f 8 1550 51— 13( 83 1800 7| 15| 9,7
700*300 0,2 350| 6,6 2,6 400| 7,4 3| 1200 2| 22| 89 1700 51— 13 84 2100 7| 16| 10,4
800*300 0,229 400 7| 2,8 500| 8,8 3,5 1300| 2 23[ 9,1 1900 4(— 13( 8,8 2200 6| 15| 10,2
1000*300 0,287 500| 7,7| 3,1 600| 9,3 3,7 1500| 2| 23| 9,3 2200 4(— 14 9,1 2800 6| 17| 12

lMpyn HaCTUNaHWM CTPYU Ha MOTOJOK ee AanbHOBOWHOCTbL

yBenuumeaetcs B 1,4 pa3a. [pun ycTaHOBKe perynsitopa pacxoda B
peweTkax AJTP aaHHble TabnuLbl KOPPEKTUPYIOTCS:

AJP—
AP, rzé'l.-: H

K= AP noan,

LETP=L, +aL,

3HaueHue ko3dpcdbuumnenta K u LA ans pewertok AJIP

% oTKpbITUA perynsatopa (100% b=0° |50% b=30°|30
pacxopa %

K 1,2 3,7 7,3

A LA, n6(A) 2 5 7




MpuBeaeHHbIe B Tabnuue AaHHble A4aNbHOBOMHOCTY CTPYW HE YUMTBLIBAOT MPUHATYIO CXEMY BO3A4YXOPa3Aaun U U3BbITOYHYIO TeMMepaTypy
BO3/lyxa B CTpye. [ns ornpeaeneHns TeMnepaTypbl U CKOPOCTY BO3AyXa B paboyeii 30He Heo6X0AMMO MoJb30BaThCA YKa3aHUSAMM M0 pacyeTy
BO3AyXopacrnpeaenuTeneii.

YcTaHOBKa B CUCTEMaX BbITSHKHOW BEHTUASALUKN

Pasmepbi* Fs, M2 La = 25ab (A) Ly = 3546 (A) Ly = 4546 (A)

A X B, Mm Ly, M/ V,, M/cC AP, Ma Ly, My |Vo, M/c AP, Ma |L,, My Vo, M/C AP,
200*100 0,018 200 9 31 320 24 4,9 680 108| 10,5
300*100 0,027 230 6 2,4 400 17 4,1 800 66 8,2
400*100 0,036 280 5 2,2 450 12 3,5 950 53 7,3
500*100 0,045 340 4 2,1 530 11 33 1100 45| 6,8
600*100 0,054 400 4 2,1 620 10 3,2 1300 44| 6,7
150*150 0,02 200 8 2,8 320 19 4,4 680 87[ 9,4
300*150 0,041 340 5 2,3 530 13 3,6 1100 54| 7,5
400*150 0,055 400 4 2 620 10 3,1 1300 42| 6,6
500*150 0,07 500 4 2 780 9 31 1500 35 6
600*150 0,084 580 4 1,9 900 9 3 1700 31| 5,6
700*150 0,098 650 3 1,8 1100 10 31 2000 32( 5,7
800*150 0,112 700 3 1,7 1150 8 2,9 2150 28 5,3
200*200 0,036 280 5 2,2 450 12 35 950 53 7,3
300*200 0,055 400 4 2 620 10 31 1300 42| 6,6
400*200 0,074 500 4 1,9 780 8 2,9 1500 31| 5,6
500*%200 0,093 620 4 1,9 1000 9 3 1850 30| 5,5
600*200 0,112 700 3 1,7 1150 8 2,9 2150 28 5,3
700*200 0,131 750 4 1,6 1200 6 2,5 2300 23 4,9
800*200 0,15 850 2 1,6 1300 6 2,4 2500 21| 4,6
1000*200 0,188 950 2 1,4 1600 5 2,4 2800 17| 4,1
300*300 0,084 580 4 1,9 900 9 3 1700 31| 5,6
400*300 0,113 700 3 1,7 1150 8 2,8 2150 27| 5,3
500*300 0,142 800 2 1,6 1250 6 2,5 2400 22 4,7
600*300 0,171 900 2 1,5 1400 5 2,3 2600 18| 4,2
700*300 0,2 1000 2 1,4 1700 6 2,4 3000 17| 42
800*300 0,229 1100 2 1,3 1800 5 2,2 3200 15 3,9
1000*300 0,287 1300 2 1,3 2000 4 1,9 3800 13| 3,7

Mpu ycTaHoBKe perynsTopa pacxoaa B peluetkax AJIP faHHble
TabnuLbl KOPPEKTUPYIOTCS:

APAI=

[ATP=L, +aL,

K= AP posg,

3HaueHue koacdduumenTa K n AL, ansa pewerok AMP npu

al=0°
%o OTKPbITUA perynsiTopa 100% b=0° |50% b=30°| 30
pacxona %
1,2 3,7 73
A LA, nB(A) 2 5 7




